

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 2016. május 5-én 9:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen van: Dzsupin Imréné bizottság elnöke, Borbás Elvira bizottsági tag, Szemők Józsefné bizottsági tag (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Szente Béla polgármester, Gaálné Czinkos Judit aljegyző

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: szeretettel köszönt mindenkit a bizottság május 5-i rendkívüli, nyilvános ülésén. A bizottság ülését 9.00 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, az ülés kezdetekor mind a 3 fő bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv-vezetőnek Tóth Tündét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Borbás Elvira bizottsági tagot javasolja. Aki a jegyzőkönyv-vezető, a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a napirendi pont tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - elfogadta a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, és az alábbi napirendet a mai rendkívüli, nyilvános ülésére:

Napirendi pont:

1. Játszótér és focipálya kialakítása

Előadó: Dzsupin Imréné az SZKB elnöke

1. Játszótér és focipálya kialakítása

Előadó: Dzsupin Imréné az SZKB elnöke

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: mindenki megkapta az előterjesztést. Április havi ülésükön polgármester úr felvetette a játszótér és focipálya kialakításának a lehetőségét, elmondta milyen gondokkal szembesültek és ebből adódóan gondolta azt, hogy egy rendkívüli, nyílt ülésen meg kell ezt a bizottságnak fontolni és tárgyalni. Felolvassa az előterjesztést. A sport elengedhetetlen az egészséges életmódhoz, mégis keveseknek van lehetőségük már gyermekkorban rendszeresen sportolni. A sportolás, a tömeg- és szabadidősport feltételeinek biztosítása kiemelt fontosságú feladat Monorierdön. Véleménye szerint minél több ember-főként gyerekek és fiatalok számára kell biztosítaniuk a sportoláshoz szükséges feltételeket ezzel is népszerűsítve a tömegsportot. A Szociális és Környezetvédelmi bizottság februári ülésén döntött a játszótér és focipálya kialakításáról a 1187. HRSZ-ú telken. A Képviselő-testület 1 millió forint fedezetet biztosított a 2016-os költségvetésében erre a célra. A bizottság elnökeként javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a területen lévő fák vizsgálatát végeztesse el az Önkormányzat és állásfoglalását tárja a Képviselő-testület elé. (a márciusi soros Kt ülésen elhangzott a hivatalos állásfoglalás miszerint a fák kivágása nem ütközik jogszabályba). Továbbá azt is kérte, hogy a Képviselő-testületi tagok javasoljanak más alkalmas területet erre a célra., mert bár kivághatóak a fák, a levegőtisztaság javítása érdekében elengedhetetlen községünk faállományának megóvása mind közterületen, mind magánterületen. Az utóbbi 5 évben minimális mennyiségű fa került kivágásra kizárólag veszélyességi szempontból. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság a faállomány és növényzet gyarapítására törekszik, ezért szervezésében 2010 óta 550 fa és bokor, valamint több ezer virág

került kiültetésre Monorierdő területén. A temető mögötti erdő telepítésének a koordinálását a polgármester úr felkérésére a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság elnöke végzi.

A 2016.áprilisi soros Kt ülésen Sente Béla polgármester úr tájékoztatta a képviselőket, hogy játszótér és focipálya kialakítása kapcsán kiderült, hogy a területről 30 db fát kellene kivágni és a bekért árajánlatok alapján a költségvetésben biztosított 1 millió forint még a földmunka költségét sem fedezi. Ezért javasolta a Kemping területén kialakítani a focipályát. Polgármester úr elmondta, hogy a területen röplabdapálya kialakítását is javasolja, illetve pingpong asztal elhelyezését. Arra is kitért, hogy a régi focipálya felújítására kerülne sor a Kemping területén, ezért ez egy költséghatékony megoldás lehetne, valamint mivel zárt területen van, biztonsági szempontból is megfelelő a hely a gyermekek számára. Ezért javasolta a Kemping területén kialakítani a focipályát. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság elnökeként fontosnak tartja a helyi szintű környezetvédelmi szabályokról szóló 9/2008.(VIII.) rendelet betartását: 8§(1): „A településkép, a zöldfelületek növényállományának megóvása érdekében a szabályozási tervek készítése során szükséges a meglévő fás növényzet lehető legnagyobb mértékű megtartása.” A szabadidősport feltételeinek biztosítása érdekében a Kemping területét a bizottsági tagokkal megtekintették és megállapították, hogy nem kell feláldozni egyetlen fát sem, ezért alkalmasnak tartják foci pálya kialakítására. Továbbá az Önkormányzat mögötti terület is alkalmas lehet erre a célra. Kéri a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést a focipálya helyének kijelölése érdekében.

Szemők Józsefné bizottsági tag: megkérdezi ez hogyan működne, reggelente kinyitja majd valaki a kaput? Vagy be sem lesz zárva?

Borbás Elvira bizottsági tag: ez egy hosszabb folyamat. Első sorban arról kell beszélni, hogy a Kemping jelenleg bérbe van adva. Véleménye szerint először a bérlővel kell beszélni mielőtt bármit is tesznek ezen a területen. Miután a bérlővel tisztázták ezeket a dolgokat módosítani kell a szerződést. A szerződésbe majd azt is be lehet venni, hogy például a bérlő vállalja a Kemping őrzését, vagy vállalja, hogy reggel 8 órakor kinyitja este bezárja. De ez már attól függ, hogy az önkormányzat hogyan köti meg a szerződést a bérlővel. Az is nagyon fontos dolog amit reggel a televízióban hallott. Pogácsás Tibor államtitkár úr bejelentette, hogy sportcentrumra lehet pályázni. Kéri a hivatalt és a polgármester urat, nézzenek utána ennek a pályázatnak ugyanis akkor egészen más a helyzet. Mindenről a bérlővel kell tárgyalni és a képviselőknek kell döntenie arról, hogy akarnak-e sport centrumot, mert ha igen akkor ezt ezen a zárt területen lehet megvalósítani, hiszen hely is van rá, fát sem kell kivágni, ami a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság szempontjából egy nagyon lényeges dolog. Azt kéri a hivataltól és a polgármester úrtól, hogy nézzenek utána ennek a pályázati kiírásnak.

Szente Béla polgármester: a pályázatnak mindenféle képen utána néznek, mert ez nagy lehetőség lenne az önkormányzat számára. Egy kiegészítést szeretne hozzátenni ahhoz amit Borbás Elvira képviselő asszony elmondott. Egy szerződés módosítást kell készíteni, egy pontot beletenni, hogy a bérlő biztosítja a lakosok bejutását a Kemping területére. Az őrzésére nem kell, hiszen ő a bérlő, neki kötelessége megóvni a területet ez a szerződésben is benne van. Ha fejlesztést végez ott az önkormányzat akkor neki a szerződésben kötött kötelessége, hogy megóvja az értékeiket.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: ezt a témát, - a focipálya és játszótér kialakítását -már nagyon körbejárták. A focipálya kialakítása lenne nagyon szükséges, mert a képviselő-testület ettől függetlenül tett olyan lépéseket, hogy a nagy sportpálya melletti területre menjenek ki a gyerekek focizni, de ez nem vált be. A parkban folytatódik ugyanúgy a focizás. Az idő rövidsége miatt is nagyon gyorsan kell döntenünk, mert a nyári szünet hamarosan kezdődik, a gyerekeknek lehetőséget kell nyújtaniuk.

Borbás Elvira bizottsági tag: azért is fontos mert jelenleg a parkban fociznak és ezzel tönkre teszik az ott elültetett fákat, növényeket, nem beszélve a játszótérről. Ő volt a tanúja annak, hogy a kicsi gyerekek ott hintáztak amikor éppen rúgták a labdát felé, a szülő odaugrott és elkapta, de balesetveszélyes a parkban focizni. Mindenképpen kell találni egy olyan helyet ahol nem zavarja a lakókat sem. Őt egy utca választja el az iskolától, tudja mit jelent ha sportpálya van a közelben. Az iskolában a gyerekek voltak amikor fociztak este 8 órakor és kint ültek a kertben, nagyon zavaró volt. Akik ott laknak többször bejelentést tettek az iskolában, az önkormányzatnál. Nem jó olyan helyre tenni focipályát ahol lakók vannak a közelben, mert a lakót előbb utóbb zavarni fogja. A másik dolog, nem balesetveszélyes kimenni a Kempinghez, nem olyan nagy a forgalom, csak a Szárazhegyre mennek autók tulajdonképpen. A Szabadság utca sarkától a Fürdő utcán tovább a Kemping irányában nem nagy mértékű a forgalom. A kisebb gyerekek a szülővel menjen ki, lehet egy kicsit távolabb van, a falú szélén ahol a zaj nem fogja zavarni a lakókat. Másik szempont pedig az hogy zárt terület, nem szaladhat ki a gyerek az utcára. Úgy kell megkötni a szerződést a bérlővel, hogy biztosítva legyen mindig egy ember aki vigyáz a rendre. Ezeket a részleteket ki kell dolgozni. Az első lépés a pályázat, mert ha pályázatot tudnának nyerni akkor minden megoldódna, ezek a kérdések is. Kimentek a bizottság elnökével megnézték a területet és nem kell egyetlen egy fát sem kivágni, számukra ez a legfontosabb szempont. Mint Környezetvédelmi Bizottságnak az a dolguk, hogy óvják Monorierdő fáit még akkor is, ha azok kivághatóak és abban az esetben javasolják csak a kivágását, ha balesetveszélyes.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: egyetért, viszont ha a pályázat ki lesz írva akkor meg kell nézni a lehetőségét, hogy tudnak-e fejleszteni, nem csak a focipálya és a játszótérre vonatkozóan. Lehet vissza tudják venni a bérlőtől a Kemping területét és a saját hasznukra tudják hasznosítani.

Szente Béla polgármester: ő is kint volt a Kempingbe a bérlővel, leszerelték a villanyórát mert máshol lesz ideiglenesen. Valóban nem kell sem fát, sem cserjét kivágni, a legkevesebb földmunkával járna. Ha pályázatot nyernek egyedüli alkalmas területük ahol ekkora terület rendelkezésükre áll, hogy fejlesztést tudjanak végezni.

Borbás Elvira bizottsági tag: elnök asszony mondta a testületi ülésen, hogy esetleg az nem az önkormányzat területe, megnézték a térképet, ezzel kapcsolatban szeretne tájékoztatást kérni polgármester úrtól.

Szente Béla polgármester: valóban ahol a Kemping be volt kerítve nem teljesen az önkormányzat területe volt, hiszen ahol a focipálya végződik onnan körül-belül 20 méterrel beljebb volt az erdőben a kerítés amit már lebontottak. Az valóban nem az önkormányzat területe. Pont a focipálya szélénél van a telekhatár, ez azt jelenti, ha 5-10 méterrel beljebb teszik még mindig megoldott. Vagy a kőépületnél ahol az öltöző volt, fel lehet állítani keresztbe a focipályát és a röplabda pályát. A röplabda pályát azért javasolta, mert az több funkcióval lehetne, ha leengedik a hálót lábtenisz, tollas tehát több mindenre lehetne használni. Előző héten egy iskolában látott egy ilyen pályát, le is fényképezte, hogy milyen jól megcsinálták, állítólag 2 hét alatt elkészült.

Borbás Elvira bizottsági tag: véleménye szerint mivel közeledik a nyári szünet és nem tudják hova irányítani a gyerekeket mindenképpen amit a testület megszavazott el kell kezdeni. Megkérdezi a bizottság tagjait mi a véleményük, ha beadják a pályázatot akkor várnak, hogy nyernek vagy sem? Vagy pedig kezdjék el a munkálatokat már most, ha úgy döntenek?

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: véleménye szerint nem kerül olyan sok pénzbe ott egy focipálya kialakítása, mert adva van a zöld fű, ki van alakítva, minimális költségük lenne. Lehetne

készülni a pályázatra, meglátják mi lesz kiírva, mire pályázhatnak. A költségvetésben elkülönítettek erre összeget, van önerőjük.

Szente Béla polgármester: jó kérdés, jó lesz, ha döntést hoznak, mert azt javasolják majd a testületnek. Megkérdezi milyen legyen a pálya talaja? A beton eleve kizárva, ha fűben gondolkoznak kell hozni gyepszőnyeget mert, a fű bevetése időigényes, sok idő míg rá lehet őket engedni. A javaslata az lenne, hogy salakos pálya legyen. Nem sérül az embernek úgy az izülete mint betonon, rögtön rá lehet menni ahogy elkészül.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: nem ért hozzá, ő a füves pályát ismeri meg a betonos pályát. Olyat kell találni ami megfelelő. Megkérdezi Szemők Józsefné bizottsági tagot mi a véleménye ezzel kapcsolatba, ő tapasztaltabb ebben.

Szemők Józsefné bizottsági tag: ő a füves pályát javasolja. Véleménye szerint a salakos pálya nagyon csúszik, ahhoz speciális cipő kell. Sokkal nagyobb a balesetveszélye. Mostanában ő nem volt a Kempingben, de régebben tulajdonképpen két kaput kellett volna elhelyezni, fű volt. Megkérdezi miért kellene új fűvet telepíteni, a mostani nem jó?

Szente Béla polgármester: az nem fű. Meg lehet tenni, hogy simán letesznek két kaput.

Szemők Józsefné bizottsági tag: nem bajnokságon indulnak ezek a gyerekek, csak kimennek szaladgálni, játszani. Sokkal nehezebb karban tartani azt a fűvet amit ültetnek, mint a meglévőt ami magától nőtt. Egy héten egyszer lenyírják. Ez erős fű, ha új fűvet ültetnek az sosem lesz olyan. Ezzel jobban járnak.

Borbás Elvira bizottsági tag: meghallgatta a véleményeket, a salakos pályával kapcsolatban nem tud véleményt mondani. Lehet oda speciális cipő kellene a gyerekeknek, ami a szülőnek plusz költség. Ne verjék a szülőket költségbe. Véleménye, hogy a focipályát füvesnek kellene hagyni, hagyják úgy ahogy van egyelőre, kerítsék be, vegyenek kaput. Nem javasolja új fűvel telepíteni, hanem a meglévő fű maradjon. Esetleg, ha nyernek pályázatot akkor lehetne.

Szente Béla polgármester: a fű a legjobb, osztja a véleményüket, de akkor is talajgyenygetést kell végezni. Egyenletlen a talaj, nem nagyon lehet nyírni. Ha a talajgyenygetést elvégzik sok idő kell míg kinő magától a fű, csak az idő miatt mondta a salakos pályát.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: véleménye szerint meg kell nézni, hogy mire van szükség. Ha szükséges vesznek arra a területre Monoron az Oázis kertészetben vagy bárhol gyepszőnyeget, mert jobban járnak azzal mintha új fűvet telepítenének. Ha ezt a kész gyepszőnyeget veszik ez pillanatok alatt megfogja a földet, nagyon szép és a gyerekek egy hét múlva rá tudnak menni. A Környezetvédelmi Bizottság a fűvet meg tudja venni, van rá pénzük. Minél nagyobb területre vesznek annál olcsóbb.

Szemők Józsefné bizottsági tag: ezek tizenéves gyerekek akik majd kimennek a Kempingbe. Arra, hogy egy labdát rugdossanak nem kell véleménye szerint annyi pénzt befektetni. Mindenki viszi a saját labdáját és meg fogja keresni mert az övé és haza fogja vinni. Akinek erre van igénye az ki fog menni, akinek meg nincs annak hiába csinálnak akármilyen területet. Ezt meg kell gondolni.

Borbás Elvira bizottsági tag: nincs más hely erre. Meg kell hogy szokják a lakosok. Ahogy megszokták annak idején az ő gyerekeik, hogy a 4es főúton át kellett menni, mégis mentek szívesen, ki vitték őket a szülők. Itt is vigyék ki a szülők a kicsiket utána megszokják, hogy kell oda

kimenni. Itt nem kell átmenni 4-es főúton, ne mondja senki, hogy ez balesetveszélyes. Azért mert 1km-t menni kell, sportolni mennek. Alkalmas a terület, a szülőknek pedig meg kell szokni, hogy a kicsiket elkísérik. Biztos lesznek ellenvélemények, hogy messze van. A falú szélén van, nem zavar senkit, a gyerek focizhat és ha ott egy sport komplexumot fel tudnának húzni, hogy mindenféle sportot lehetne üzni egy gyöngyszeme lenne Monorierdőnek. Ezt akarták, hogy a Kempinget valamivé átalakítani, olyanná, amit az egész falu tud használni. Ha a pályázatot megnyerik, újra kell tárgyalni ezt az egészet és lehet, hogy nem kell átadni a Kempinget másnak, hanem az önkormányzat tudja ezt hasznosítani. Ez mind a jövő kérdése.

Szente Béla polgármester: javaslatot vár. Most adott a lehetőség, mivel pályázat lesz kiírva sportlétesítményre akkor lehet, hogy tényleg nem kellene nagy pénzt befektetni. Tegyenek le négy kaput, legyen két pálya, leraknak pingpong asztalt. Ha pályát kialakítanak szegélykövezni kell, mert valahova a gyepszőnyeget be kell tenni, ahhoz terep rendezés kell, hogy ne legyen hepe-hupás. Megkérdezi mit javasol a Bizottság a Képviselő-testületnek? A legegyszerűbbet, rakjanak le négy kaput? Az elkülönített összeg biztos, hogy fel lesz használva, focikaput kell venni hálóval, tereprendezést kell végezni. Megkérdezi mi a konkrét javaslat?

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: nem tudtak bemenni, mert zárva volt a kapu.

Szente Béla polgármester: ezt meg tudják oldani. Tehát akkor a javaslat a Kemping, mert az előterjesztésben két javaslat volt. Megkérdezi, szeretnének-e a bizottsági tagok egy bejárást?

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: igen, szeretnének.

Szente Béla polgármester: megbeszél következő hétre egy bejárást.

Borbás Elvira bizottsági tag: megkérdezi a bizottság tagjait, hogy az előterjesztésben szereplő másik javaslatot – az önkormányzat mögötti területet - vizsgálják-e még? Ez is lakott terület és ott van a kút.

Szente Béla polgármester: az egyik része bérbe lett adva, döntött róla a Képviselő-testület, továbbá magas kerítéseket kellene húzni, mert át lenne rugdosva a kertekbe a labda.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: ezt a lehetőséget elvetették.

Borbás Elvira bizottsági tag: a sportpálya és a játszótér kialakítására 1.000.000 Ft-ot szavaztak meg. Mint kiderült az arra sem elég, hogy a fákat kiszedjék arról az előző területről. Megkérdezi ha 500.000 Ft-ot elkülönítenek játszótérre, 500.000 Ft marad a focipálya kialakítására, ez elég lesz-e? Véleménye szerint nem lesz elég.

Szente Béla polgármester: a javaslata, hogy az előirányzat terhére és amennyiben szükséges költségvetést módosítanak. A játszótéri játékok nagyon drágák.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: a Környezetvédelmi Alapból a zöld területeknek a kialakítását lehetne végezni és akkor nem kell a költségvetést módosítani. Az elkülönített 500.000 Ft-on kívül ha költség keletkezik az a Környezetvédelmi Alap terhére menne. Felolvassa a határozati javaslatot. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vonja vissza a Nefelejcs utcában Sportpálya és játszótér kialakításáról szóló 17/2016.(II.25.) Kt. határozatát. Aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság
20/2016. (V.05.) SZKB
határozata**

játszótér és focipálya kialakítása

A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vonja vissza a Nefelejcs utcában Sportpálya és játszótér kialakításáról szóló 17/2016. (II.25.) Kt. határozatát.

Határidő: azonnal

Felelős:Dzsupin Imréné SZKB elnök, Sente Béla polgármester

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: felolvassa a határozati javaslatot. 1. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a focipálya a Kemping területén kerüljön kialakításra. Felkéri a polgármestert, hogy a Kemping bérlőjével a tárgyalásokat kezdje meg. Amennyiben a tárgyalás sikeres a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy a focipálya kialakítására vonatkozóan a szükséges lépéseket tegye meg.

2. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kempingben kialakítandó focipálya a 2016. évi költségvetésben elkülönített 1.000.000 Ft felének (500.000 Ft) terhére történjen meg.

3. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy amennyiben az 500.000 Ft nem fedezi a Kempingben kialakítandó focipálya költségeit, akkor a további költségek a Környezetvédelmi alap terhére kerüljenek elszámolásra. Aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság
21/2016. (V.05.) SZKB
határozata**

focipálya kialakítása

1. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a focipálya a Kemping területén kerüljön kialakításra. Felkéri a polgármestert, hogy a Kemping bérlőjével a tárgyalásokat kezdje meg. Amennyiben a tárgyalás sikeres a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy a focipálya kialakítására vonatkozóan a szükséges lépéseket tegye meg.

2. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kempingben kialakítandó focipálya a 2016. évi költségvetésben elkülönített 1.000.000 Ft felének (500.000 Ft) terhére történjen meg.

3. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

amennyiben az 500.000 Ft nem fedezi a Kempingben kialakítandó focipálya költségeit, akkor a további költségek a Környezetvédelmi alap terhére kerüljenek elszámolásra.

Határidő: azonnal

Felelős:Dzsupin Imréné SZKB elnök, Sente Béla polgármester

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: felolvassa a határozati javaslatot. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2016. évi költségvetésében focipályára és játszótérre elkülönített 1.000.000 Ft fele (500.000 Ft) a Makkos Parkban meglévő játszótér bővítésére kerüljön felhasználásra. Aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság
22/2016. (V.05.) SZKB
határozata**

játszótér kialakítása

A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2016. évi költségvetésében focipályára és játszótérre elkülönített 1.000.000 Ft fele (500.000 Ft) a Makkos Parkban meglévő játszótér bővítésére kerüljön felhasználásra.

Határidő: azonnal

Felelős:Dzsupin Imréné SZKB elnök, Sente Béla polgármester

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: megköszöni a bizottság munkáját és az ülést 9:40 órakor bezárja.

K.m.f.

Dzsupin Imréné
**Dzsupin Imréné
SZKB elnöke**



Borbás Elvira
**Borbás Elvira
jegyzőkönyv-hitelesítő**

